

до №193 в тому числі проектування в смт. Гостомель» загальна вартість згідно актів виконаних робіт становить 299996,00 грн.; договір №65 від 22.03.16 укладеного між Гостомельською селищною радою та ТОВ «БМК»М-Буд» по виконанню робіт з «Реконструкції відкритої автостоянки та паркової зони на території вул. Проскурівська в смт. Гостомель» загальна вартість згідно актів виконаних робіт становить 1094638,30 грн.; договір №122 від 05.05.16 укладеного між Гостомельською селищною радою та ТОВ «Рембуттрест» по виконанню робіт з «Капітального ремонту дороги по вулиці Ярській в смт. Гостомель» загальна вартість згідно актів виконаних робіт становить 129234,00 гривень.

За результатами фактичних обстежень порушень не встановлено

Проведеною ревізією встановлено, що у договорах на виконання робіт вказується місце і дата укладання договору, предмет договору, вартість робіт, строки виконання робіт, права та обов'язки сторін, порядок призупинення робіт і розірвання договору, порядок врегулювання спорів, інші умови.

Ревізією забезпеченості проектно-кошторисною документацією, дотримання порядку її затвердження, при виконанні будівельних робіт порушень не встановлено. Кошторисна документація визначалася зведеними та локальними кошторисами, складеними у відповідності до вимог ДСТУ Б Д.1.1-1-2013, згідно програмного комплексу АВК та із застосуванням Ресурсних елементних кошторисних норм на будівельні роботи.

Виконані роботи Підрядниками оформлялися актами приймання виконаних підрядних робіт (форма КБ-2в) та довідками про вартість виконаних підрядних робіт (форма КБ-3), затвердженими наказом Міністерства статистики України та державного комітету України у справах будівництва та архітектури № 174 від 29.11.2000 та затверджених наказом Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293.

Оплата селищною радою за виконані роботи проводилася на підставі довідок про вартість виконаних підрядних робіт представлених Підрядниками.

Ревізією забезпеченості робіт кошторисною і технічною документацією порушень не встановлено.

З метою фактичного підтвердження виду, обсягу і якості операцій та розрахунків, що здійснювались Гостомельською селищною радою з підприємствами, для з'ясування їх реальності.

VII. Складання бюджетної та фінансової, у тому числі зведеної, звітності та її достовірність

Ревізію порядку ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової звітності та її достовірності в Гостомельській селищній раді проведено за кожним питанням ревізії у спосіб, яким ревізувалось відповідне питання.

Перевіркою охоплено книгу «Журнал – головна», звіти, меморіальні ордери, казначейські виписки (рух коштів на рахунках селищної ради) та ін.